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	Všem zájemcům o veřejnou zakázku




Vyřizuje/tel.
Ing. Kudělková/ 539 002 883
Č.j.  201/12/K
V Brně, dne  26.4.2012
Věc: Veřejná zakázka:

„Nemocnice Znojmo – rekonstrukce a dostavba, II. etapa – 2. část – akce I“

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám (7)

​​​​

V souladu s ustanovením § 49 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen zákon) poskytuje zadavatel všem dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentaci nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta, případně jiným dodavatelům, kteří vznesli dotaz k zadávacím podmínkám, dodatečné informace k zadávacím podmínkám. Dodatečné informace jsou poskytovány na základě dotazů dodavatelů (dotaz – odpověď) nebo informací poskytovaných zadavatelem (informace). Formulace dotazů dodavatelů je doslovně převzata.

Dotaz 19:
Dotaz č. 11 – v některých případech (ARS část pro objekt SO 14G – psychiatrie) není % přesunu ve výkazu výměr uvedeno. Může jej uchazeč doplnit na základě vlastní kalkulace?
Odpověď 19:
Uchazeč doplní na základě vlastní kalkulace. Upozorňujeme však, že hodnota nemůže být nulová.
Dotaz 20:
Ve výkazu výměr SO 9 – Objekt B není uvedeno množství v položce:
	216
	96.1 DMTŽ VÝM.
	pozn.32-DMTŽ VÝMĚNÍKU VČ.ROZVODŮ 
	kompl
	 
	 
	 

	 
	 
	pozn,32-DEMONTÁŽ VYMĚNÍKU VČ,NAVAZUJÍCÍCH POTRUBÍ 
	 
	 
	 

	 
	 
	A ARMATUR 
	 
	 
	 

	 
	 
	V,Č,205a-PŮDORYS SUTERÉNU-BOURACÍ PRÁCE-ČÁST A:
	 
	 
	 

	 
	 
	VIZ VÝKAZ VÝMĚR ÚSTŘEDNÍHO VYTÁPĚNÍ
	 
	 
	 


Prosíme o doplnění množství.
Odpověď 20:
Hmotnost demontovaných konstrukcí je 6,2 t.
Dotaz 21:
Výkaz výměr pro SO 07 Objekt A1 v části ARS neobsahuje odkazy na samostatné rozpočty specialistů (ZTI, UT, VZT, ELE, atd.). Prosíme o zaslání dílčí rekapitulace pro uvedený objekt nebo o sdělení, jakým způsobem mají být dílčí rozpočty započteny do celkové rekapitulace.
Odpověď 21:
Viz. upravený výkaz výměr, který je přílohou.
Dotaz 22:
Je možné obdržet stavební povolení, na které odkazuje smlouva o dílo, případně další stanoviska dotčených orgánů státní správy?
Odpověď 22:
Stavební povolení není dosud vydáno. Pro zpracování nabídky je třeba počítat s tím, že podmínky stavebního povolení je možné dodržet. PROJEKT je s příslušnými orgány předem projednán a žádné komplikace s vydáním stavebního povolení ani žádné nesplnitelné podmínky neočekáváme.
Dotaz 23:
Výkazy výměr u stavebních objektů (obj. B a G – ASŘ) obsahují v závěru i oddíl s názvem VÝMĚRY, který je též zavzorcován a provázán s celkovou cenou. Výměry v tomto oddíle (obklady, podlahy, podhledy a střecha) jsou již obsaženy v ostatních částech výkazu.

Rozumíme dobře, že část označená VÝMĚRY má obsahovat ceny za montáž a položky uvedené výše jen ceny za dodávku? Je případně možné oddíl VÝMĚRY neoceňovat a odpovídající položky ocenit jako dodávku i montáž?
Odpověď 23:
Oddíl Výměry neoceňovat. Odpovídající položky ocenit jako dodávku a montáž.
S pozdravem


Ing. Eliška Kudělková


za zastupujícího zadavatele

komplexní inženýrská činnost v investiční výstavbě


zadávání veřejných zakázek, pořádání obchodních soutěží





S – Invest CZ s. r. o.,  Kaštanová 496/123a, 620 00 Brno,  E – mail: kudelkova@s-investcz.cz 


IČ: 25526171, DIČ: CZ25526171, bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s.,  č.ú. 2056987309/0800


zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského obchodního soudu v Brně, oddíl C, vložka 28884





Pracoviště Brno:	Kaštanová 132a, fax/záznamník: 545 220 842, tel: 539 002 883


Pracoviště Praha:	Na Bojišti 1950/2, tel/fax: 2 9618 3536
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